



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



**GRAD OPATIJA**  
GRADONAČELNIK



KLASA: 024-03/23-01/26  
URBROJ: 2170-12-03/1- 23-7  
Opatija, 5. listopada 2023.

**GRADSKO VIJEĆE GRADA OPATIJE**  
n/r predsjednika Dina Žigulića  
- ovdje

**PREDMET:**           Odgovor na vijećničko pitanje vijećnika Marka Ćorića,  
- obavijest

Na 21. sjednici Gradskog vijeća održanoj dana 27. srpnja 2023. godine, vijećnik Marko Ćorić je postavio pitanje što se događa s hotelom Palaceom u Opatiji, koji je dvije godine zatvoren? Zatim, što se događa s hotelom Belveder i sa još niz manjih hotela i vila koje nisu uopće u upotrebi? Što se događa s lokacijom bivšeg hotela Zagreb itd.

Dana 30. kolovoza 2023. uputio sam dopis Upravi LRH d.d. u cilju dobivanja informacija o planiranim investicijskim ulaganjima u turističke objekte na području Grada Opatije, kojim sam, ukazao i na činjenicu da su zastala započeta ulaganja u hotel Kvarner, da je hotel Palace još uvijek zatvoren kao i da se nisu započela ulaganja na lokaciji bivšeg hotela Zagreb te da srušeni objekt bivšeg restorana Zelengaj kao i prostor bivšeg hotela Zagreb predstavlja sliku koja nije primjerena Gradu Opatija.

Također sam u dopisu predložio da uprava društva Liburnija Rivijera Hoteli d.d. planove razvoja tvrtke ali i očekivanja od lokalne zajednice prezentira Gradskom vijeću Grada Opatije.

Dana 29.09.2023.godine zaprimljen je odgovor Uprave LRH d.d. u kojim isti nisu dostavili tražene informacije, pozivajući se pri tome na specifičnost dioničarske strukture društva te regulatorne zahtjeve kojima je poslovanje LRH d.d. podložno.

Također su u svom očitovanju istaknuli da će sve eventualne daljnje informacije koje su predmet našeg traženja biti pravovremeno i transparentno komunicirane i to kako svim dioničarima LRH tako i cjelokupnoj javnosti, a sve u skladu s regulatornim zahtjevima predviđenim primjenjivim zakonodavstvom Republike Hrvatske.

GRADONAČELNIK  
Fernando Kirigin, mag.oec., v.r.

DOSTAVITI:

1. Naslovu, ovdje,
2. Arhiva.